
Tere!
Palun registreeri.
 
Tervitades
Andrus
 
 
 
From: info@msm.ee <info@msm.ee>
Sent: Wednesday, August 7, 2024 3:51 PM
To: Andrus Kevvai <andrus.kevvai@rmk.ee>
Subject: RE: Ra�amatk 9-11.08.24 - 80 inimest
 

Tere,

kuna me kasutame tava kaardil olevaid teid ja radasid siis on meil kaart tehtud Google Mapsi baasil:

rada 2 s osas:

1. Hommikune 10-13:

https://www.google.com/maps/dir/Uuej%C3%A4rve+Matkapesa+kodumajutus+K%C3%B5rvemaal,+Uuej%C3%
A4rve+talu,+Pillapalu,+74502+Harju+maakond/59.3208637,25.6520705/59.3618575,25.701562/59.3991738,25.68
67735/59.3992176,25.6897049/K%C3%B5nnu+Suursoo+lookout,+P%C3%B5hja-
K%C3%B5rvemaa+looduskaitseala,+P%C3%B5hja-
K%C3%B5rvemaa+LKA,+Jussi+sihtkaitsev%C3%B6%C3%B6nd,+Koitj%C3%A4rve,+Harju+maakond/@59.367
36,25.6554043,11440m/data=!3m1!1e3!4m18!4m17!1m5!1m1!1s0x46931b5d0d2dd72f:0x820579a9fda4d19c!2m2
!1d25.6614748!2d59.322506!1m0!1m0!1m0!1m0!1m5!1m1!1s0x4693038c92f0b061:0xea83f7f8d351bf1!2m2!1d2
5.6884777!2d59.4111355!3e2?entry=ttu

Kõnnu suursoo laud teele minnakse jalgsi, jalgrattad jäävad Paukjärve telkimisplatsi juurde.

2. Pärastlõunane osa 13 - 18

https://www.google.com/maps/dir/59.3407374,25.6973259/59.3310807,25.7150892/59.3155009,25.7014645/59.29
46619,25.675443/59.2835834,25.652322/Piibe+kohvik/59.3208403,25.6519632/@59.3126888,25.6209007,6743m
/data=!3m1!1e3!4m19!4m18!1m0!1m0!1m5!3m4!1m2!1d25.6827044!2d59.307071!3s0x46931ae260c319c9:0x5a
1e6d114794302a!1m0!1m0!1m5!1m1!1s0x46931b95b859e0d1:0xbeee982a2408f30f!2m2!1d25.6084325!2d59.28
73104!1m0!3e2?entry=ttu

Kõik korraga niikui nii ei sõida, sest niikui nii tekivad grupid kiirematest ja aeglasematest sõitjatest.

Mis andmeid veel peame saatma?

loa võib teha siis Mootorsaanimatkad OÜ nimele või peab olema eraisik? Siis Ain Kooskora 5054487

 

Parimate tervitustega
 
Ain Kooskora
Mootorsaanimatkad MSM.ee

From: "Andrus Kevvai" <andrus.kevvai@rmk.ee>
Sent: 08/08/2024 11:41:44
To: "Inga Rute" <inga.rute@rmk.ee>
Cc:
Subject: FW: Rattamatk 9-11.08.24 - 80 inimest
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+372 50 92 455
info@msm.ee
www.msm.ee

https://www.facebook.com/Mootorsaanimatkad

 

 

On Wednesday, 07. August 2024 at 08:57, Andrus Kevvai <andrus.kevvai@rmk.ee> wrote:
Tere!
Sellises mahus üritus vajab kindlasti RMK-ga ürituse korraldamise lepingu sõlmimist ja lepingutasu maksmist (61.- eurot).
Palun saatke täpsemad andmed ja trassi kaart.
Lisaks juhin tähelepanu, et Põhja-Kõrvemaa looduskaitseala kaitse-eeskirja kohaselt on sihtkaitsevööndis üle 30 osalejaga
ürituse korraldamiseks ja piiranguvööndis väljaspool ettevalmistatud puhkekohti ja väljaspool teid ürituse korraldamiseks
vajalik Keskkonnaameti nõusolek.
 
Lugupidamisega
 
Andrus Kevvai
RMK Kirde regioon
Metsaülem
Tel 5066931
andrus.kevvai@rmk.ee
www.rmk.ee
 
 
 
From: info@msm.ee <info@msm.ee>
Sent: Wednesday, August 7, 2024 7:11 AM
To: Andrus Kevvai <andrus.kevvai@rmk.ee>
Subject: Ra�amatk 9-11.08.24 - 80 inimest
 

Tere,

meil tulemas Põhja-Kõrvemaal jälle üks rattamatk aga seekord on ca 60 täiskasvanut ja 20 last.

Sõidame auto- ja metsa teedel ning metsa radadel.

Kas on vaja registreerida  ja esitada ka trassi kaart?

 

Parimate  tervitustega

 

Ain Kooskora
Mootorsaanimatkad MSM.ee
+372 50 54 487
+372 50 92 455
info@msm.ee
www.msm.ee

https://www.facebook.com/Mootorsaanimatkad
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